EZ2REINETED-HD

TIILFaATITOTS3IT AM
EIER: OpenMPIZ &5 514k

hEHE
RRAPEREBE 5
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OpenMPif: 51k

e L2-solZxOpenMPIZ&->TiEFET B,

— WHEIZH =2 TIEAL YR EETPESmpTOTI(Z&>TTH
JSLNTHRETTESAEZERT S

— BICT & | (FIXTLRNILD) ROERITEWIHEHIZ, L= -
T FNEHE (RIRFFALIE) A el EE
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Ry QWAVINOL!]
FHEAAY S 1

57/58/59/60/61/62|63|64
49/50/5152/53|54|55/|56
41424344/45/46/47/48
33|34/35(36/37/38|39/40
25|26|27128|29/30|31|32
1718|19|20|21|22|23|24
9110{11112/13{14(15/16
11213/4|/5/6|7|8
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Ry QWAVINOL!]
FHEAAY S 1

5/7/5859/60/61/62|63|64
49/50/5152/53|54|55|56
414243/444546/47/48
33|34/35(36/37/38|39/40
25|26|27128|29/30|31|32
17/18|19|20|21|22|23|24
9110{11/12/13{14({15/16
112/3/4/5/6|7|8
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Ry QWAVINOL!]
BDINEIZES {7

45/61/46/6247/63/48|64
13|29(14/30(15/31|16|32
41\57142/58/43/5944,60
9 125/10126(11(27(12/28
37|53|38(54/39/55|40|56
52116 22| 7 23| 8 |24
33/49(34/50|35/51/36|52
111712118/ 3|19/ 4 20
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4%, ARy D1
RICEDER(IIRIL: I HETE I EE
BESINEIZALYRIZEIYH TS

thread #3

thread #2

56
5[21[ 6 [22] 7 |23] 8 24
52
thread #0 20

thread #1




OMP-3

055 LDHYAH on Oakleaf-FX

. PRI
— <$0-L3>/src, <$0-L3>/run
« OIINAIL, EfTAHE
— AKIK

e cd <$0-L3>/src

e make

e <$0-L3>/run/L3-sol (E1T#z=)
—ayvkAa—)LT—4

e <$0-L3>/run/ INPUT .DAT
- ETRYIIL

e <$0-L3>/run/gol.sh




E1T1
% cd <$0-L3>

% Is
run src srcO src short (Fortran®&)

% cd src

% make

% cd ../run

% Is L3-sol
L3-sol

% <modify “INPUT.DAT”>
% <modify ‘““‘gol.sh”>

% ppsub gol.sh



OMP-3

A9 5 LNDELT
JO005L4L, WEBELI7AILE

L3-sol
R7YAHER
JILIN—

}

INPUT.DAT
HEI7AIL

J

i

—
—

test.inp
ERI7FAIL

(ParaView)
\_//



OMP-3

#1557 —4 (INPUT.DAT)

100 100 100 NX/NY/NZ
1.00e-00 1.00e-00 1.00e-00 DX/DY/DZ
1.0e-08 EPSICCG
16 PEsmpTOT
100 NCOLORtot
B s N
NX, NY, NZ I BT DBEZH
DX, DY, DZ fEAG 523K BHEEDILDES (AX, AY, AZ)
EPSICCG (EAG 523K I ] EAE
PESmpTOT kIS T — 2 EK
NCOLORtot K Ordering it & A4
=2 : MC¥E (multicolor) , Ak
=0 : CM{£ (Cuthill-Mckee)
=—1 : RCM¥E (Reverse Cuthill-Mckee)
<-2 : CM-RCM{E




OMP-3

go1.sh

#1/bin/sh

#PJIM -L "‘node=1"

#PJIM -L "elapse=00:10:00"
#PJIM -L "rscgrp=lecture"
#PJM -g "'gt61"

#PJIM -]

#PJIM -0 "arcm.lIst"

export OMP_NUM_THREADS=16
_/L.3-sol

10



e L2-sol~MDOpenMPMDELE
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— CM-RCMA—451) 5
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L2-sol[ZOpenMP% &

* ICCGYILIN—DERZZET H&

« N%E, DAXPY, 173U KILIE
— 3B ET—RRTFMEL = straightforward7i i F A &
- BT (BEEXRSTEIALAXT—2E, RIERERA)
- EACERNIZEKEFEEEL > BHNTEALSERTEE

I
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E(XZNDESIZL TDirective®
EIEEALTELERULNOENA---(1/2)

I$omp parallel do private(i, VAL, k)
doi=1 N
VAL= D (i)W (i, P)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *W(itemL (k), P)
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W (itemU (k), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo
I$omp end parallel do

ALyrEZTAT S LTHIEITESLIITLTHED

13
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E(XZNDESIZL TDirective®
EIEEALTLERULNDENA---(2/2)

do 1col= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private (i, VAL, k)
do i= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)
VAL= D (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (K)*%2) * DD (itemL (k))

enddo
DD(i)= 1.d0/VAL
enddo
I$omp end parallel do
enddo

o ALYFHZET AT S LTHIEITELLIICLTHES



ICCGEZ®D 51t : OpenMP

« N%5:0K
e DAXPY:0OK

e ITHIROKILFE:OK

» R
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TR0 S LDWER(1/2)

program MAIN

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY CELL
cal| CELL_METRICS

call POI_GEN

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &

& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

16
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TS LDWER(2/2)

al locate (WK (ICELTOT))

1 cel= NENtoOLD 1c0) HRPHNELLDES
engﬁéicel): PHI (ic0) FFHIzEET

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK(icel)
enddo

call OUTUCD

stop
end

17
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY CELL
cal| CELL_METRICS

call POI_GEN

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &

& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

18



ICELTOT : ZER#
ICELTOTp: = IGELTOT

OMP-3
module STRUCT
use omp_lib
include "precision. inc’
IC

IC— METRICs & FLUX
integer (kind=kint) :: ICELTOT, ICELTOTp, N
integer (kind=kint) :: NX, NY, NZ, NXP1, NYP1, NZP1, IBNODTOT
integer (kind=kint) :: NXc, NYc, NZc

real (kind=kreal) ::
& DX, DY, DZ, XAREA, YAREA, ZAREA, RDX, RDY, RDZ,
& RDX2, RDY2, RDZ2, R2DX, R2DY, R2DZ

real (kind=kreal), dimension(:), allocatable ::
& VOLCEL, VOLNOD, RVC, RVN

integer (kind=kint), dimension(:,:), allocatable ::
& XYZ, NEIBcell

IC
IC— BOUNDARYs
integer (kind=kint) :: ZmaxCELtot

integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: BG_INDEX, BGC_NOD

integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: ZmaxGEL

IC

IC—— WORK
integer (kind=kint), dimension(:, :), allocatable :: IWKX
real (kind=kreal), dimension(:, :), allocatable :: FCV

integer (kind=kint) :: PEsmpTOT
end module STRUCT

N : R

NX,NY,NZ : x,y, zARIEZRHK
NXP1, NYP1, NZP1 :

X, Y, 23 A BT R Ak
IBNODTOT : NXP1 x NYP1

ﬁ\&t
e

XYZ(ICELTOT, 3) : EREEREF (
NEIBcel | (ICELTOT, 6) :

BrEER (

fk\&t
e

IR RAE . /=/max

PEsmpTOT : X L v F#&

19
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module PCG(C ceD
odule —
module PGCG
integer, parameter :: N2= 256
integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORK, NU, NL
integer :: NPL, NPU
integer :: METHOD, ORDER_METHOD
real (kind=8) :: EPSICCG
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: D, PHI, BFORCE
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: AL, AU
integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex
integer, dimension(:), allocatable :: SMPindex, SMPindexG
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD
integer, dimension(:, :), allocatable :: IAL, IAU
integer, dimension(:), allocatable :: indexL, itemL
integer, dimension(:), allocatable :: indexU, itemU
end module PCG
NCOLORtot B

COLORindex (0:NCOLORtot)

FRICEFNIERBDAVTYIRX

(COLORindex (icol)—COLORindex (icol-1))

SMPindex (0:NCOLORtot*PEsmpTOT) X L v FAEZF| (#&ih)
SMPindexG (0:PEsmpTOT)

OLDtoNEW, NEWtoOLD

ColoringRIZMERBFTSXIEE

20
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ZEF (1/2)
e

BCAl-ZeE | B

D(N) R | ®AmS, (N:2AVT )

BFORCE(N) R | GARNIML

PHI(N) R | RENEAIURIL

indexL(O:N) | 1 | BITDIEZT=ARMSE(CRS)

indexU(O:N) | 1 | ZHTDIEFTL=AMSE(CRS)

NPL 1 | EFT=AMS#E(CRS)

NPU | | EFE=ARDHE(CRS)

itemL(NPL) | I |EZBT=ZAMS (BIFS) (CRS)

itemUNPU) | I |SEFT=AMD (5I1FS) (CRS)

AL(NPL) R | EFT=AMD (RE0 (CRS)

AU(NPL) R | EF L=/ (%30 (CRS)

NL, NU | | FITDOEFLT=ZAMSTDORKRE (2 ZTIE6)

INL(N) | | BITOEFTT=AMSK

INU(N) | | BITOEZTL=AMNH

IAL(NL,N) | | FITOEFT=ZARSITICT HINES
I

IAUCNU,N)

FTDEFLZARRICHIST HINES

21



4

K (2/2)

BCol - R4

N =

NCOLORtot

i)
|

ANEFIZIE0rdering Tk (=2 0 MC, =0 :
CM, =—1: RCM,-2= : CMRCM) ,
BOEHINZIT I, VLV EBAD

COLOR1Ndex(0:NCOLORtot)

H, LVUMVIZEEN S ERED

— IR It EARERLA,
COLORindex(icol-1)+175
COLORindex(icol) ¥ ThEENicolF
Hof (L) ICaEnsd,

(O:NCOLORtot*PEsmpTOT)

NEWtoOLD(N) | | = HE T ~DOSHELS
OLDtoNEW(N) | | B8 ~OS Al

PEsSmpTOT I | XLy P

SMPindex | | X vy FR#ABES (F—FEEFEHERH S

JL—IAER)

SMPINdexG(0:PEsmpTOT)

2 vy FHMBES (F—F K EN B
JV—IZAEH)

22
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REALx8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY CELL
cal |l CELL_METRICS

call POI_GEN

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &

& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

23
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iInput
[IPNUT.DAT | D &5 & 3A &

IC
pasgn * PEsmpTOT
1 Gkkok " \\*
Eg INPUT CONTROL DATA — OpenMPX L v 2
o Struer ! e NCOLORItot
use PCG
’ ot actersg NTFIL — B3
c | _ 5 A
© Cng)léh :ul(i f)i |ﬁ;' IN$UTN9AT’, status="unknown’ ) _ r_OJ 0)1:5 = ‘j:CM
rea I , , _ — 8 A
S5 (1) e [=-11015E&1XRCM
l?iid(ﬁgiii NGOLORtot — 221D 15E(LCM-
close
= return RCM
end
100 100 100 NX/NY/NZ
1.00e-02 5.00e-02 1.00e-02 DX/DY/DZ
1.00e-08 EPSICCG
16 PEsmpTOT

100 NCOLORtot
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cell metrics

IG
I Gtk
[Grk+ CELL_METRICS

| Coksksk
IC
subroutine CELL_METRICS E -, TEE NS A —
use PCG
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

IC
1G— ALLOCATE
al locate (VOLCEL (ICELTOT))

' allocate ( RVC(ICELTOT)) XAREA

IC— VOLUME, AREA, PROJECTION etc. e
XAREA= DY * DZ A
YAREA= DX * DZ D7
ZAREA= DX * DY

RDX= 1.d0 / DX

RDY= 1.d0 / DY DY
RDZ= 1.d0 / DZ X

1.d0 / (DX**2) Z4 y

RDY2= 1.d0 / (DY#2)

RDZ2= 1.d0 / (DZx2)

1.d0 /

R2DY= 1.d0 / (0. 50d0*DY)

R2DZ= 1.d0 / (0. 50d0%DZ)

RVO= 1. d0/VO

VOLCEL= VO

RDX2=

R2DX= (0. 50d0*DX)
VO= DX * DY * DZ

RVC = RVO

return
end
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REALx8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT

call POINTER_INIT

cal | BOUNDARY CELL
cal| CELL_METRICS

call POI_GEN
PHI= 0.d0
call solve_ICCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &

& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

26



OMP-3

subroutine POI_GEN

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-

IC

IC— INIT.
nn = [CELTOT
nnp= ICELTOTp

NU= 6
NL= 6

H, 0-2)

poi_gen(1/9)

al locate (BFORCE(nn), D(nn), PHI (nn))

al locate (INL (nn),

0.d0
0.d0
BFORCE= 0. dO

INU (nn),

IAL(NL, nn), TAU(NU, nn))

27
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ECHIDES

AU (NPL)

BoA e | B S
D (N) R | AR 24yl a#)
BFORCE (N) R | GiARTRIL

PHI (N) R | RENFATRIL
indexL(0:N) | I |&{TOESFST=A/SE(CRrRS)
indexU(0:N) | I |&ITODIIEFL=HAHE(CRS)
NPL I | EFT=ARAHEE(CRS)
NPU I |EFLE=ASHEE(CRS)
itemL(NPL) | I |EFT=ZHAH FIES) (CRS)
itemU(NPU) | I |FEFTFT=B/» FIES) (CRS)
AL (NPL) R | EFT=A/KT ZRE) (CRS)

R

EFLE=FRH (BE) (CrS)

28
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IG 4 =
}8 ! CONNECTIVITY !

6= do icel= 1. ;CELTOT pOI_gen (2/9)

[= 1
icN1= NEIBcel | (icel, 1
icN2= NEIBcel | (icel, 2
icN3= NEIBcel | (icel, 3
a e e
= cell(icel, )
|cN6 NEIBcell (icel.6 NEIBcell(icel,6)

if (icN5.ne.0.and. icN5. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,4)

icou= INL(icel) + 1

IALE|cou,!ceIg: i cNb

INL icel)= icou
endif

if (icN3.ne.O0.and. icN3. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1)
icou= INL(icel) + 1

L (icou, |celg= icN3

icel)= icou

NEIBcell(icel,2)

endif

if (icN1.ne.0.and. icN1. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,3)
icou= INL (icel) + 1
IALE|cou,|ceIg= icN1
INL icel)= icou NEIBcell(icel,5)

endif
if (icN2.ne.0.and. icN2. le. ICELTOT) then

= INU I 1 =
ixﬁlglcou fég?g) JgrcNZ T_ﬁﬁiﬁ. :
éN¥ icel)= icou NEIBcell(icel,5)= icel — NX*NY
endi NEIBcell(icel,3)= icel — NX
if (icN4. ne.0.and. icN4. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1)= icel — 1

icou= INU(icel) + 1
IAU (icou, |celg icN4
| icel icou

+

endif

if (icN6.ne.0.and. icN6. le. ICELTOT) then
icou= INU(lceI) 1
IAU(icou, icel)= icN6

+

INU icel
endif
enddo

icou



i 30
iC - =
;8 ! CONNECTIVITY !

6= do icel= 1. ;CELTOT pOI_gen (2/9)

[= 1
icN1= NEIBcel | (icel, 1
icN2= NEIBcel | (icel, 2
icN3= NEIBcel | (icel, 3
A= NElhos! | (lce] 2
icN5= cell(icel, )
icN6= NEIBcell (icel.6 NEIBcell(icel,6)

if,(icN5.ne.Q.and.|c¥5.le.ICELTOT) then NEIBcell(icel,4)

icou= INL (icel)

+

IAL (icou, icel)= icNb
IN icel)= icou
endif
if (icN3.ne.0.and. icN3. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,1) NEIBcell(icel,2)
icou= INL(icel) + 1
IAL§|cou |celg: icN3
INL icel)= icou
endif
if (icN1.ne.0.and. icN1. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,3)
icou= INL(icel) + 1
IALglcou,lceIgf i cN1
ené’}'f icel)= icou NEIBcell(icel,5)
if (icN2.ne. 0. and. icN2.Ie.lCELTOT) then
iXﬁu_ lNU(lctIaI) '112 F=/EES
icou, ice ic —
cli'f |celg icou NEIBcell(icel,2)= icel + 1
endi NEIBcell(icel,4)= icel + NX
|f|éc|)3!4 ne. ((I)cgnsj |cl1‘l4. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
IAUE|cou |celg i cN4
INU icel icou

endif

if (icN6.ne.0.and. icN6. le. ICELTOT) then
icou= INU(icel) + 1
lAUElcou |celg— icN6
INU icel)= icou
endif
enddo
! C:::
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I1C
1C +

poi_gen (3/9)

ic |
| !

MULTICOLORING i

i C===

111

&
endif

&
endif

&
endif

&
endif

allocate (OLDtoNEW(IGELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT))
allocate (COLORindex (0:ICELTOT))

continue

write (x,' (//a, i8,a)’) 'You have' , ICELTOT, ' elements.
write (*," ( a )') "How many colors do you need ?’
write (x," ( a )') ' #COLOR must be more than 2 and’
write (x," ( a,i8 )') '~ #COLOR must not be more than’
write (x," ( a )’) " CM if #COLOR .eq. 0’

write (x," ( a )’) ' RCM if #COLOR .eq.-1'

write (x,' ( a )’) 'CMRCM if #COLOR . le.-2’

write (x, ‘( a ) ) =

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot. eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot.eq.-1) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

if (NCOLORtot. It.-1) then
call CMRCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU,
NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

ICELTOT

write (x," (//a,i8,//)") "#i## FINAL COLOR NUMBER', NCOLORtot

WAREFZDERR :

NCOLORtot > 1 :
NCOLORtot = 0 :
NCOLORtot =-1:
NCOLORtot <-1:

31
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1C===

poi_gen (4/9)

al locate (SMPindex (0:PEsmpTOT*NCOLORtot))
SMPindex= 0
do ic= 1, NCOLORtot
nn1= COLORindex (ic) - GOLORindex (ic-1)
num= nni1 / PEsmpTOT
nr = nnl — PEsmpTOT*num
do ip= 1, PEsmpTOT
if (ip. le.nr) then
?MPindex((ic—1)*PEsmpTOT+ip): num + 1
else
SMPindex ((ic—1)*PEsmpTOT+ip)= num
endif
enddo
enddo

do ic= 1, NCOLORtot
do ip= 1, PEsmpTOT
j1= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
jo=j1 -1
SMPindex (j1)= SMPindex (jO) + SMPindex (j1)
enddo

enddo
allocate (SMPindexG (0:PEsmpTOT))
SMPindexG= 0

nn= [CELTOT / PEsmpTOT
nr= [CELTOT - nn*PEsmpTOT
do ip= 1, PEsmpTOT
SMPindexG (ip)= nn
if (ip.le.nr) SMPindexG(ip)= nn + 1
enddo

do ip= 1, PEsmpTOT
3MPindexG(ip): SMPindexG (ip-1) + SMPindexG (ip)
enddo

SRNDEFRH
COLORindex (ic)—COLORindex (ic-1)
B LENDEXRIIKEENEN D,
MHZEFTE R EE = OpenMPiE

ZNEE(Z TPEsmpTOT] TEI-T
[SMPindex| IZE|Y KBTS,

R T A

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do ---
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT+ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
D)
enddo
enddo
lomp end parallel do
enddo

32
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do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do ---
do ip= 1, PEsmpTOT
ip1= (ic—1)*PEsmpTOT+ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex(ip1)
D
enddo
enddo
lomp end parallel do
enddo

Initial Vector

SMPindex:
AT AL A F

Coloring color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+QOrdering *
color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
1|2|3|4|5/6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4/5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7|8| |1|2|3|4|5|6|7
« 58 8AL VKD
« FLCIBIZETHERIIHII=>AHIETERIRE

- BOIEFIZHVEZ
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34

poi_gen (4/9)

allocate (SMPindex (0:PEsmpTOT#NCOLORtot))
SMPindex= 0
do ic= 1, NCOLORtot
nn1= COLORindex (ic) — COLORindex (ic-1)
num= nn1 / PEsmpTOT
nr = nnl — PEsmpTOT*num
do ip= 1, PEsmpTOT
if (ip.le.nr) then
?MPindex((ic—1)*PEsmpTOT+ip)= num + 1
else
SMPindex ((ic—1) *PEsmpTOT+ip)= num
endif
enddo
enddo

do ic= 1, NCOLORtot
do ip= 1, PEsmpTOT
j1= (ic—-1)*PEsmpTOT + ip
jo=j1 -1
SMPindex (j1)= SMPindex (jO) + SMPindex (j1)
enddo

enddo
al locate (SMPindexG (0:PEsmpTOT))
SMPindexG= 0

nn= ICELTOT / PEsmpTOT
nr= IGELTOT - nn*PEsmpTOT
do ip= 1, PEsmpTOT
SMPindexG (ip)= nn
if (ip. le.nr) SMPindexG(ip)= nn + 1
enddo

do ip= 1, PEsmpTOT
gﬂPindexG(ip): SMPindexG (ip—-1) + SMPindexG (ip)
enddo

SEZ % PEsmpT0T] TE|->T
[SMPindexG] [ZE|Y T3,

MR, 17519 ~ILER, DAXPYTEA

_NEFERAITNIE EIF,
[poi_gen(2/91 MDER7 % L F)1EA]EE
fpoi_gen(5/91 LIBFTIXERIZER
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SMPindexG

ip=3

Ip=6

BZALYRTHILIZEHE 1THIRIRILEE, RTE, DAXPYE
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IC
IC— 1D arra
nn = ICELTOT .
allocate (indexL(0:nn), indexU(0:nn))
indexL= 0
indexU= 0
do icel=1, ICELTOT
!ndexLégceI = INLégcelg
indexU(icel)= INU(icel
enddo
do icel= 1, ICELTOT . . .
!ndexLégcelgz !ndexLégcelg i !ndexLégceI—1
indexU(icel)= indexU(icel) + indexU(icel-1
enddo
NPL= indexLéICELTOTg
NPU= indexU (ICELTOT
al locate éitemLéNPLg, ALéNPng
al locate (itemU(NPU), AU(NPU
itemL= 0
itemU= 0
AL= 0.d0
AU= 0.d0
EESIDES

)

poi_gen(5/9)

LB ETLLY
BB TTZER
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By -EHa B 2
D (N) R | AR W:2Ava2E)
BFORCE (N) R | HANTRL

PHI (N) R | RENEATRIL
indexL(0:N) | I | Z{TOFEFT=A57E(CRS)
indexU(0:N) | I |&Z{TOFEFL=A7E(CRSs)
NPL I |FEFT=HRESEHEI(CRS)
NPU I |EFLE=HRESHEI(CRS)
itemL(NPL) | I |EFT=HHS (FNES)(CRs)
itemU(NPU) | I |FEFTFT=HHES FNES)(CRS)
AL (NPL) R | EFT=A/D (& (Crs)

R

AU (NPL)

FEF E=AE5 (E¥) (Crs)
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IC
IC + :
;8 | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
i G=== '

I$omp parallel do private . .
(ip, icel, ic0, icN1, icN2, icN3, icN4, icN5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef,j, ii, Jj, kk)

do ip =1, PEsmpTOT . .
do Tcel= SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)

ic0 = NEWtoOLD (icel)
icel: HILLWHES

icN1= NEIBcell (icO, 1
icN2= NEIBcel | (icQ, 2 icO: EL‘E%

icN3= NEIBcell (icO, 3
icN4= NEIBcel | (ic0, 4
icN5= NEIBcel | (icO0, 5
icN6= NEIBcell (icO, 6

VOLO= VOLCEL (icO0)

if (icN5. ne.0) then
icNb= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icN5. It.icel) then
do.%: 1, INL(icel)
i (IAL(J,lceI).eq.|cN5§gthen

itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo

else
do = 1, U(iceD)
it (IAU(j, icel).eq. icNb) then
g: icN5
= coef

itemU (J+indexU(icel-1
AU (J+indexU (icel-1
exit
endif
enddo
endif
endif

poi_gen(6/9)
FHLWESHITZER
¢neib(ice|,l) _¢icel AYAZ +
AX
ﬂmwwu)_ﬂwlAyAz+
AX
¢neib(ice| 3) ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
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¢neib(icel,5) _¢icel AXAY +
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ZREDETE M F|ZE ] §E
SMPindexG % H

privateEE TR

IC
IC A
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY GELLs |
IC A

I$omp parallel do private (ip, icel, ic0O, icN1, icN2, icN3, icN4, icN5, icN6)
I $omp& private (VOLO, coef, j, ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmpTOT
do icel= SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel | (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (icO, 2)

= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel | (icO, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)

icN6= NEIBcel | (ic0, 6)
VOLO= VOLCEL (icO)

Q
Z
(%)

Q
=
S

O
=
o1

&
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IC
IC + :
;8 | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
i G=== '

I$omp parallel do private . .
(ip, icel, ic0, icN1, icN2, icN3, icN4, icN5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef,j, ii, Jj, kk)

do ip =1, PEsmpTOT . .
do Tcel= SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)

ic0 = NEWtoOLD (icel)
icel: HILLWHES

icN1= NEIBcell (icO, 1
icN2= NEIBcel | (icQ, 2 icO: EL‘E%

icN3= NEIBcell (icO, 3
icN4= NEIBcel | (ic0, 4
icN5= NEIBcel | (icO0, 5
icN6= NEIBcell (icO, 6

VOLO= VOLCEL (icO0)

if (icN5. ne.0) then
icNb= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icN5. It.icel) then
do.%: 1, INL(icel)
i (IAL(J,lceI).eq.|cN5§gthen

itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo

else
do = 1, U(iceD)
it (IAU(j, icel).eq. icNb) then
g: icN5
= coef

itemU (J+indexU(icel-1
AU (J+indexU (icel-1
exit
endif
enddo
endif
endif

poi_gen(6/9)
FLLWESITZzER
¢neib(ice|,l) _¢icel AYAZ +
AX
ﬂmwwu)_ﬂwlAyAz+
AX
¢neib(ice| 3) ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,4) ~ e AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) _¢icel AXAY +
AZ
¢neib(icel,6) ~ e AXAY = ficeI AXAYAZ
Az
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'C

IC

'C | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
C:::

I$omp parallel do private
(|p icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef, ], ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmp . .
do |ceI— SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel I (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (ic0, 3)
icN4= NEIBcel | (ic0, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)

VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) t
i cNb= OLDtoNEW(|cN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)=D(icel) - coef

|f (|cN5 [t.icel) then

% INL (icel)

i (IAL( icel).eq. icN5) then
|temL(J+|ndexL(|ceI 1))= icNb

AL (J+indexL (icel-1))= coef

exit

endif

enddo

do % INU(icel)
i (IAU( icel).eq. icN5) then
|temU(J+|ndexU(|ceI 1))= icNb
AU (J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

40
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'C

IC

'C | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
C:::

I$omp parallel do private
(|p icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef, ], ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmp . .
do |ceI— SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel I (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (ic0, 3)
icN4= NEIBcel | (ic0, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)

VOLO= VOLCEL  (icO) RDZ-

if (icN5.ne.0) t Az

o fhoeilio  zareas way

D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN5 It. icel) then
# L(icel)
i (IALE icel). eq. |cN5§;then

i temL J+|ndexL$|ceI 1))= icNb
AL (J+indexL (icel-1))= coef
s .
endi i R
enddo icN5Avicel&kY/h&

ThIFTFT=AKS
do % INU(icel)
it (IAU

(j, icel).eq. icN5) then

|temU(J+|ndexU(|ceI 1))= icN5
AU (J+indexU(icel-1))= coef

exit

endif
enddo
endif
endif

41
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'C

IC

'C | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
C:::

I$omp parallel do private
(|p icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb5, icN6) &
I'$omp& private (VOLO, coef, ], ii, jj, kk)

do ip =1, PEsmp . .
do |ceI— SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
icO = NEWtoOLD (icel)

icN1= NEIBcel I (ic0, 1)
icN2= NEIBcel | (ic0, 2)
icN3= NEIBcel | (ic0, 3)
icN4= NEIBcel | (ic0, 4)
icN5= NEIBcel | (ic0, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)

VOLO= VOLCEL (icO) RDZ- L
if (icN5.ne.0) t Az

o fhoeilio  zareas way

D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN5 It. icel) then
# L(icel)
i (IALg icel). eq. |0N5§gthen

i temL J+|ndexL§|ceI 1))= icNb
éL J+indexL (icel-1) )= coef
exi
enggg It icN5h%icel kY K&
else FThiE E=ZAS
do =1, INU(icel)
(IAU j. icel).eq. icNb) then
i temU J+|ndexUE|ceI -1 ;: icNb
AU(J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo

endif
endif

poi_gen(6/9)
FLLES Tz,
¢neib(ice|,1) _¢icel AYAZ +
AX
¢neib(icel,2) ~ e AYAZ +
AX
¢neib(ice| 3) ¢icel AZAX +
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if (icN3.ne.0) then
icN3= OLDtoNEW (icN3)
coef= RDY * YAREA
D(icel)=D(icel) - coef

if (icN3. It icel) then
do.%: 1, INL(icel)
it (IAL

. j, icel).eq. icN3) then
i temlL J+!ndexL§!ceI—1 ;: icN3
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else .
do.%: 1, INUCicel)
it (IAU(j, icel).eq. icN3) then
i temU J+!ndexU§!ceI—1 ;: icN3
AU(J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

if (icN1.ne.0) then
icN1= OLDtoNEW (icN1)
coef= RDX * XAREA
D(icel)=D(icel) - coef

if (icN1. It icel) then
do.%: 1, INL(icel)
it (IAL

. j, icel).eq. icN1) then
i temlL J+!ndexL§!ceI—1 ;: icN1
AL (J+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else .
do.%: 1, INUCicel)
it (IAU(j, icel).eq. icN1) then
i temU J+!ndexU§!ceI—1 ;: icN1
AU(J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo

endif
endif
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if (icN2.ne.0) then
icN2= OLDtoNEW (icN2)
coef= RDX_* XAREA
D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN2 It. icel) then

% INL (icel)

if (IAL(j, icel).eq. icN2) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN2

AL (J+indexL (icel-1))= coef

exit

endif

enddo

do % INU(icel)
it (IAU(j, icel). eq. icN2) then
itemU (j+indexU (icel-1))= icN2
AU (J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

if (icN4.ne.0) then
icN4= OLDtoNEW (icN4)
coef= RDY * YAREA
D(icel)= D(icel) - coef

|f (|cN4 It. icel) then

% INL (icel)

if (IAL(j, icel).eq. icN4) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN4

AL (J+indexL (icel-1))= coef

exit

endif

enddo

do % INU(icel)
if (IAU(, icel).eq. icN4) then
itemU (j+indexU (icel-1))= icN4
AU (J+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif
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OMP-3

I$omp parallel do private
(ip, icel, icO, icN1, icN2, icN3, icN4, icNb, icN6) &

I $omp& private (VOLO, coef, j, ii, jj, kk)
if (icN6.ne.0) then
icN6= OLDtoNEW (icN6)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef
if (icN6. It. icel) then
do j= 1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN6) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN6
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j= 1, INU(icel)
if (IAU(J, icel).eq. icN6) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN6
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif
ii= XYZ(ic0,1) HEDERITH-ST
kk= XYZ (ic0, 3) .

BFORCE (icel)= —dfloat (ii+jj+kk) * VOLO
enddo ii jj,kk,VOLOIprivate

enddo
I$omp end parallel do
10===
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TS5 L DR

use STRUCT
use PCG
use solver_ICCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

cal | INPUT

call POINTER_INIT

cal| BOUNDARY_CELL
call CELL_METRICS

call POI_GEN
PHI= 0.d0

call solve_ICGCG_mc &
& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, PEsmpTOT, &
& SMPindex, SMPindexG, EPSICCG, ITR, IER)

COBRT, ®R¥, 518N IRL
EBIT, THLWIBESICLEAST
B, BEiEShTLVS,
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solve ICCG mc(1/6)

ICkxx module solver_ ICCG_mc

| Goksksk

i

' module solver_ICCG_mc
contains

i8*** solve_ICCG
subroutine solve [CCG _mc &
& "N, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, B, X, &
& AL, AU. NCOLORtot, PEsmpTOT, SMPindex, SMPindexa, &
& EPS, ITR, IER)
implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

integer :: N, NL, NU, NCOLORtot, PEsmpTOT

real (kind=8), dimension(N) :: D

real (kind=8), dimension(N) :: B

real (kind=8), dimension(N) X
realgkind:8) dlmen3|ongNPL) ooAL

real (kind=8), dimension(NPU) :: AU

integer, dimension(0:N) .7 indexL, indexU
integer, dimension(NPL) :: itemL

integer, dimension (NPU) :: itemU

integer, dlmenS|on§0 NCOLORtot*PEsmpTOT) SMPindex
integer, dimension (0:PEsmpTOT) . SMPindexG

real (kind=8), dimension(:, :), allocatable :: W

integer,
integer,
integer,
integer,
integer,

parameter :: =
parameter ::
parameter ::
parameter ::
parameter ::

1
SN —
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solve ICCG mc(2/6)

IC

Ll — +
IC | INIT |
Ll — +

allocate (W(N, 4))

I$omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i ; SMPéndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)

I$omp end parallel do

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do Brlvate(lp ipl, i, VAL, k)
do ip=1 B
ipl= (ic—-1)* EsmpTOT + ﬁ
dovl— SgPlndex(|p1 1)+1, SMPindex (ip1)

A
do k= indexL (i-1)+1, index Lé i)
VAL= VAL - (AL(k)**Z) * W(itemL (k), DD)

enddo
W(I DD)= 1.d0/VAL
enddo

enddo
I $omp end parallel do
enddo
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AESBEaAL R T—2fiE

1 1 W(@i,DD):  d,
d. = (a” —Zaikz .dk) = |ii_1 D(i): a.
. ALGQ): K
AL(j0): a,
do i=1, N
VAL= D (i)

do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)

VAL= VAL - (AL (k)**2) * W(itemL (k), DD)
enddo

W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
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AREEBEILRAFT—5fE: Wk

1 1 W@iDD):  d
d,=|a,-) & d | =1 D(1): aj
- IAL(],1): k

AL(.i): a,

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex(ip1)
VAL= D (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (K)*%2) * W(itemL (k) DD)
enddo
W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo

private(ZEFE,
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solve ICCG mc(3/6)

IC + =
w! {r0}= {b} - [Al{xini} |

I $omp paraIIeI do Brlvate(lp i, VAL, k)
o |p- EsmpTO
i = MPlndexG(lp— 1)+1, SMPindexG (ip)
VAL D (i) *X (i) ,
do k= |ndexL( -1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL(k)*X(ltemL(k))
enddo . . .
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *X (itemU (k))

enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo

enddo
I$omp end parallel do

BNRM2= 0. 0DO
I $omp 3ara||e{ do prlvate(lp i) reduction (+:BNRM2)
0 ip=
do i = SMPlndexG(lg 1)+1, SMPindexG (ip)
BNRM2 = BNRM2 + B(i) #*2
enddo

I$omp end parallel do

Compute r®= b-

[AIx

for 1= 1, 2,

M

solve [M]zG-D= rG-1
Pi_1— r(i—l) Z(i—l)
if i=1
p(l): 7(0)
else
Bi—_lz pi—_llpi—z )
p(l): 7z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
qﬁ): [A]p(D
o; = pi/pPgd®
xM= xG-1 + ¢ pd
rM= pG-1) _ (Xiq(i)
check convergence |r}|
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TSI RILIR
EKEFEENENIRT(ZETE T 8E= SMPindexG{#E

I$omp parallel do private(ip, i, VAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)
VAL= D (i)*X(i)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *X (itemL (k))
enddo
do k= indexU(i—-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *X (itemU (k))
enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo
enddo

I$omp end parallel do




OMP-3

solve ICCG mc(3/6)

IC + =
:8 | {r0}= {b} - [A]l{xini} |
IC::: I
I $omp paraIIeI do Brlvate(lp i, VAL, k)
do |p—
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
VAL= D (i)*X (i)

do k= |ndexL( -1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL(k)*X(ltemL(k))

enddo

do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k)*X (itemU(k))

enddo
W(i,R)= B(i) - VAL
enddo

enddo
I$omp end parallel do

BNRM2= 0. 0DO
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:BNRM2)
do ip= 1. PEsmpTQT
do i = MPlndexG(lg .;+1, SMPindexG (ip)
BNRM2 = BNRM2 + B(i) *x2
enddo

|$omp end parallel do

Compute r®= b-
for 1= 1, 2,

D

[A1x®

solve [M]zG-D= rG-1
0; = rG-D zG-D

if 1=1

pM= z(®
else

Bi-1= Pi-1/Pi-2
p(D= zG-D 4+ g.

endif

qO= [A]p®

o; = pij/pMg®

XM= x(-D + o.p®
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|
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N#E : SMPindexG{#E ., reduction

BNRM2= 0. 0DO
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:BNRM2)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)
BNRM2 = BNRM2 + B(i) *x*2
enddo
enddo
I$omp end parallel do
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I[TR= N
do L= 1, ITR
'C
IC + : :
'C | {z}= Minv1{r) |
' C::: I

i $omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1. PEsmpTOT _ _
dowk = SMqudeﬁg(lp 1)+1, SMPindexG(ip)
i

e
I$omp end parallel do

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, j)
do ip= 1, PEsmpTOT _
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT +
do i= SMPlnd§§(|p1 1)+1, SMPlndex(|p1)

WVAL= W(
do j= 1, INL(i) o o
WVAL="WVAL - AL(j, i) * W(IAL(j, i),2)

enddo
W(i,Z)= WAL = W(i, DD)

enddo

enddo

I'$omp end parallel do
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, SW, j)
do ip= 1, PEsmpTOT .
ipl= (ic—1) *PEsmpTOT +
do i= SMPlndex(|p1 1)+1, SMPlndex(|p1)
SW =0.0d0

do j=1, INUCi) o
SW: S+ AUGE, i) * WUAUG, 1), 2)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) * SW

enddo

enddo

I'$omp end parallel do
enddo

solve ICCG_mc

(4/6)

Compute r®= b-[A]x©
for i=1, 2,

D

solve [M]zCG-D= rG-D
pi_= rG-1 zG-1)

if 1=1

pM= z(®
else

Bi-1= Pi-1/Pi2 )
p(D= zG-D + B pG-D

endif

q= [A]p®

o = pi-/pq®

XM= x(-D + o.p®
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|
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ITR:_N
¢ T e SOIVE_|CCG_mMC
'CI (z)= (Ninv] {r) | B S
. (4/6)
I $omp parallel do private(ip, i)
L %MPPESm 6 C1o-1)+1, SHPindexG(ip) ©) ©)
01 = indexG (i indexG (i —
WG D= WG R P Compute ri®= b-[A]x
BIoES for 1=1, 2, .
I$omp end parallel do solve [M]Z(i—l): ri-1
d = 1, NCOLORtot = i-1 i-1
I $omp pgrall?lel do prlvage(lp ipl, i, WAL, k) f_)_l':—l__r( ) z(-D
ol% (ic- 1)*BEsm TOT + Iﬁ it =1
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1) p(l): 7 (0)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i) else
gXAL WVAL - AL (k) * W(itemL (k), Z) /
0 . .= 0- i
\Z\Igi,Z): WVAL * W(i, DD) g'(ﬁ Z'(-ill)p';zﬁ 0Gi-D)
enddo = - i -
dd _ 1-1
| $omp en§2pa?allel do endif
enddo - i
M= TAT1p(MD
do ic= NCOLORtot, 1, -1 q _ [Alp (Y (i)
I $omp paaallel (110 BElva%(e)T(lp ipl, i, SW, k) o = pi_llp q
- sm . N i
i ST, Bt o i -
ogvlv_k Olgdgz(lpn 1 ) lljrz :X 'P r(l): r(l—l) - aiq(l)
= +
Sil= Si -+ AUGK)” * wd?eﬁﬁ(k)',Z) check convergence |r|
enddo
W(i,2)=W(i,2) - W(i,DD) * SW ena
enddo
enddo
I'$omp end parallel do
enddo
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ITR= N
do L= 1, ITR

Ic m— _ -
Eg = Wi 0 I Z_TlEXISMPindex1Z{E>

'C:::
| $omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1 PEsmplOT . .
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
W(i,Z2)= W@, R)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
do ic= 1, NCOLORtot
1 $omp paraIIeI do private(ip, ipl, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ip1=_(ic—1)*PEsmpTOT + Iﬁ
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL (k), Z)

enddo _
W(i,Z)= WAL * W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
I$omp parallel do prlvate(lp ipl, i, SW, k)

do ip=1 , PEsmB
ip1=_(ic—1)*PEsmpTOT + Iﬁ

do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW= SW + AU(K) * W(itemU(k),Z)

enddo
W(i,Z)=W(i,Z) - W(i,DD) * SW
enddo
enddo
I$omp end parallel do
@ enddo

(4/6)

(M )z} =(LDL" fz}={

(Lizp=1r]

BIERA
Forward Substitution

(DL )iz} =
BB A

Backward Substitution

solve ICCG mc
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AIEE A : SMPindex{# B

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl1= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(indexL (k), Z)
enddo
W(i,Z)= WWAL = W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo
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IC +
IC | {p} = {z} if ITER=1
}8 BETA= RHO / RHO1 otherwise
! ===
if (L.eg.1) then
I$omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1. PEsmpTOT _ _
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPindexG (ip)
W(i,P)= Wi, 2)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
else
BETA= RHO / RHO1
I $omp paraIIeI do Brlvate(lp i)
do ip= 1, PEsmpT
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPlndexG(lp)
Wi, P) W(i,Z) + BETA%W(i,P)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
endif
I C:::
'C | {a}= [A] {p} !
I C:::
I $omp parallel do private(ip, i, VAL, k)

'$omp

do ip= 1, PEsmpTOT .
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
VAL D(i)*W(i,P _
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k)*W(itemL (k), P)
enddo . . .
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W (itemU (k), P)
enddo
W(i, @)= VAL
enddo
enddo
end parallel do

solve ICCG mc

Compute r®= p-

(5/6)

[AIx®

for 1= 1, 2,

M

solve [M]zC(-D= rG-1D
Pi_1= ra-1 zd@-1)

if i1=1

pM= zO®
else

Bi-1= Pi-1/Pi-2

pO= zG-D + . pG-D

endif

q(O= [A]p®

a; = Pi-1/p(i)q(i)

x(M= x(-1) 4+ o.p®
rd= rG-0 - g.qM®
check convergence |r|

59



OMP-3
IC +
IC | {p} = {z} if ITER=1
}8 BETA= RHO / RHO1 otherwise
!C:::
if (L.eg.1) then
I$omp parallel do private(ip, i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i = SMPlndexG(lp—1)+1, SMPindexG (ip)
W(i,P)=W(i, 2)
enddo
enddo
I$Somp end parallel do
else
BETA= RHO / RHO1
I$omp parallel do prlvate(lp i)
do ip= 1, PEsmpTOT . .
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
Wi, P)— W(i,2) + BETA%N (i, P)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
endif
IC:::
'C | {a}= [A] {p} !
IC:::
I $omp parallel do private(ip, i, VAL, k)

'$omp

do ip= 1, PEsmpTOT _
do i = SMPlndexG(lp— )+1, SMPindexG (ip)
VAL— D(i)*W(i,P) _
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k)W (itemL (k), P)
enddo _ _ _
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k)*W (itemU (k), P)

enddo
W(i, Q)= VAL
enddo

enddo
end parallel do

solve ICCG mc

Compute r®= p-

(5/6)

[AIx®

for 1= 1, 2,

M

solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= ra-1 zd@-1)

if i1=1

pM= zO®
else

Bi-1= Pi-1/Pi2

pO= zG-D + . pG-D

endif

q(O= [A]p®
a; = Pi-1/p(i)q(i)

x(M= x(-1) 4+ o.p®
rd= rG-0 - g.qM®
check convergence |r|
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IC

1C + f
|C | ALPHA= RHO / {p} {a} |
C:::
= 0.d0
I $omp paraIIeI do prlvate(lp i) reduction(+:C1)
do ip= 1, PEsmpT
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPindexG (ip)
Cl= C1 + W@, P)+W(i, Q)
enddo
enddo

I$omp end parallel do
ALPHA= RHO / C1

HHMHM@

C:::
I $omp parallel do private(ip, i)
do |p— 1, PEsmpTOT . .
do | = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)
X(i) = X(i)  + ALPHA * W(i, P)
W(i, R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo
enddo
I$omp end parallel do

DNRM2= 0. dO

I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:DNRM2)

do |p- 1, PEsmpTOT . .
do i = SWPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)

DNRM2= DNRM2 + W(i, R) %2
enddo

I$omp end parallel do

solve ICCG mc
(6/6)

Compute r©®= b-[A]x®
for i= 1, 2, .
solve [M]zC(-D= rG-1D
pi—]_: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7(0)
else
Bi—_lz Pi-_1/Pi_2 _
p(l): z(i-1) 4 Bi—l p(|_1)
endif
qMO= [A]p®
OLi = pi—]_/p(i)q(i)
x(D= x(-D + . p®
r= rG-0 - g.q®
check convergence |r}|

D
-
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10

1C + t
lc | ALPHA= RHO / {p} {a} |
C::: I

C1=0.d0

I$omp parallel do prlvate(lp i) reduction(+:C1)
do ip= 1, PEsmpTOT
do i = SMPlndexG(lp 1)+1, SMPindexG (ip)

Cl1=C1 + W(i,P)«W(i, Q)

enddo
enddo

I$omp end parallel do

ALPHA= RHO / C1

| T

C:::
I $omp parallel do prlvate(lp i)
do ip= 1. _ _
do i = SMPlndexG(lp—1)+1 SMPindexG (ip)
X(i) = XC(i) + ALPHA * W(i,P)
Wi, R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo’

ndd
I$omp end parallel do

DNRM2= 0. d0
I$omp parallel do private(ip, i) reduction (+:DNRM2)
do |p- 1, PEsmpTOT . .
do i = SWPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip)
DNRM2= DNRM2 + W(i, R) #%2
enddo

I$omp end parallel do

Compute r®= p-

solve ICCG mc

(6/6)

[AIx®

for 1= 1, 2,

M

solve [M]zC(-D= rG-1D
Pi_1= ra-1 zd@-1)

if 1=1

p= z©®
else

Bi-1= Pi_1/Pi2 ]
pMO= z3G-1) 4+ Bi_1 pC-1

endif

gO= [A]p®

a; = Pi-1/p(i)q(i)

XM= xG-D + o.p®
rM= rG-0 _ ¢.q®»
check convergence |r]|
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, solve ICCG mc

Ic | ALPHA= RHO / {p} {a} |

s C1= 0. d0 | (6/6)

I$omp parallel do prlvate(lp i) reduction(+:C1)
do ip= 1, PEsmpTOT
do | = SMPlndexG(lp 1)+1 SMPindexG (ip)

[ $omp ggd garallel do for 1=1, 2, G-n N
i-1)— i-
ALPHA= RHO / Cf solve [M]z¢ V= r
|C=== pi_= ra- zaG-H
1f 1=1
= D= (O
|[1 ) - Apl | Ise
ri — ALPHA*{q ! else
= Bi-1= Pi-1/p;
I Ilel d i-1= Pi-1/Pi-2 _
ome et Sednator 0 p(= zG-D + g pG-D
do i = SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG (ip) _ -1
i 0= i AR 16 endit
enggo ' q(i): [A]p(i)
I $omp = garallel do a; = pi_llp(i)q(i)
DNRM2= 0. d0 o XM= x0-D + ¢.pM
I $omp §gr?r|)leiM:o :nig’%e(;p 1I) ;;:lljc:w:(T.DNRMZ) ()= pG-1) _ Otiq(i)
°3§Rﬁz— DﬁRM§X+(\}4‘ZT bk ndex6(ip) check convergence |r|
enado

D
-
o

0
|$omp end parallel do
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FRERIFZDESTZEIL—TIZH S
A g = EEAA —/ N\— Ay Emn
g HABINDFTENEHLOTHLRDIE J1217<

S

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ip1= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= Wi, Z)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), Z)
enddo
W(i,Z)= WWAL = W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo
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f#R%R : CM-RCM
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ITERATIONS

SecC.

350
° o ®*Teoo
L PP .Q
®
300
o
250 \_\/\\
REEX .-
200 R i1 200001l L0 121100l L0 1 0110
1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+03 1.E+04
COLOR#
3.00 q
T L EE
250 LY °
[
L A
L
2.00 ° ®
| J L
150 I L0 1 112) A 0 112l I A0 11 1)
1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+03
COLOR#

Incompatible Point #

sec./iteration

1.E+06 ° o
: e
[ [
1.E+04 o
r e
1E+02 |
1.E+00 b b oaeesl Ll b ool 1 ﬁ||||||| Ll i Ll
1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+03 1.E+04
COLOR#
1.0E-02
L
®
8.0E-03
® o
L
6.0E-03
4OE_O3 1 i1 0 11110 1 i1 1 0201l 1 L 11N
1.E+00 1.E+01 1.E+02 1.E+03

COLOR#

77



OMP-3

Ar—5E1) 74

RiEEE:MC(26) :333[8], RCM(298L- )LL) :224[m
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thread# thread#
16 threads
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CM-RCM(20): 1.79 sec.
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c|c|c|jcjcfcjcjcjc|jcjcjc|jcjc|c|c

CM-RCM(20): 2.01 sec.
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S8 &E (SR11000) : 108E %

RiEEZ:MC(26) :333[8], RCM(298L-~N)L) :224
CM- RCM(NC 20) :249[5

30.0 20.0

O MC=2 [ [ mMC=2
B RCM(298) 160 L ®RCM(298)
O CM-RCM(20) "~} lmCcM-RCM(20)
200 } [
5 12.0
o D
(7)) (D)
3 80
10.0 H
| m 4.0 -
o LILIW B W |, e [,
1 2 4 8 16 1 2 4 8 16
thread# thread#
16 threads
MC(2): 1.83 sec.

CM-RCM(20): 1.79 sec.
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HEER (T2KEXK) : 106E K

RERIE:MC(2€) :333[8], RCM(298L-~N)L) :224[=
CM-RCM (NC—ZO) - 249|8
ccNUMAM] (T 531t

50.0 20.0

BMC=2 [ | omc=2
200 H BRCM(298) | 160 L] WRCM(298)
I B CM-RCM(20) - | @CM-RCM(20)
30.0 N S- 12.0
200 &S 8.0 _
100 H T m a0 | T i
0.0 - 1 L L L m 0.0 [ | . ] m 1 m 1 L
1 2 4 8 16 1 2 4 8 16
thread# thread# ﬂ
16 threads clefe c[e
MC(2): 5.48 sec. | |
c|c|C|C c|c|c|cC
CM-RCM(20): 5.71 sec. i =t i
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GeoFEM Benchmark

ICCGEMDERE (B HZFRIT)

SR11K/J2 SR16K/M1

Core #/Node 8

o™
STREAM Triad (GB/s) 43.3
B/F 0.338
GeoFEM (GFLOPS) 11.0
% to Peak 8 59
LLC/core (MB) 0.75

BE{T5YJL/3\—:Memory-Bound
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M L6fF IR BTELNAN?

« AEYFRE

¢ 16RALYRDARYIZTOERRT BE, 1ALYRDIGEELE
BLT, ALyFHY @7HY) AR HEEIXIET

o« BE1THI(Ememory-boundZit=HF DIER M KXY EEE
— BITHFTE DS E L R FE L DRRE

=

o [EIRERAREA N LLER R/ DS



OMP-3

STREAM/Triad D$& 8 (BxH)

Thread # Speed-up

1 8606.14 1.00
2 16918.81 1.97
4 34170.72 3.97
38 59505.92 6.91

16 64714.32 7.52
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FLH

o [HRAFEENCENMNDERITIZXNRELIZICCG
& 1AM ELTz, T—A2EE, reordering’i &, BlE
M ED=OHOTILFaFTIATSITIZEINT
S EGTILANVALIZDNTDES

IL=EE

» BICEBZROLT=-OD, FX10ZF

|  Lumli

C A—FULYT DI
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SEROEMA

o AEUYNVFIREEREDFvyT
— BYTE/FLOP, B4 fiaEn7ily

« YJ)LFO7I, A=—2O71t

« >10°PaT7 DYV AT L
— Exascale: >108

s F—HYLY
— JS57BWMIEEITTEL, TR DRKESDEZEELLEN?
— REGBEOZER  HRFRE FFICELHEHERE)

* OpenMP+MPID/NAT1)yk=>—DDF H15HER
— 70t XN (OpenMP) M sxiE 1k Higx Hcritical

« KEBZODANBENDLTHRIZIETIEEWNTH S




tHE -EHE

B miE1k

AN ILATSay
— FORTRAN®D &

— AL ILYRRD S HT
=1T




OMP-E

BIERA  BK D M FlE (Fortran)

1$ o 'fl %’dNCOLQRtOt ip,ipl,i,WAL,k)
omp parallel do private i i
PP do 1p= 1, Esm TO§ P 1P
ipl= &IC 1)*PEsmpTOT + Iﬁ
do 1= S Plndex(lpl 1)+1, SMPindex(ipl)
WVAL= W(i, z
do k= index (i-1)+1, indexL(1)
WVAL= WVAL - AL(K) * W(itemL(k),Z)

enddo
g ,Z)= WVAL * W(i1,DD)
enddo
enddo
I1Somp end parallel do
enddo

» lomp parallel JTTAL YK (~16) DERK, HBDFEE
- BIEICCOERERED
— ZBLDF—IN—~AIYENH D

BMHIER BEA—/IN—~A YR DT

(
_\

90



C ETERA BROEHEC)

for(1c=0; 1c<NCOLORtot; ic++) { ) ) ) )
#pragma omp parallel for rlvate |p, ipl, 1, WAL, j)
for(ip= O |p<PEsm i {
1 = IC * PEsm T T + ip

for(l SMPlnde\&g E |<SMP|ndex[|p1+1] |++){
ex

WVAL =
for(J=in [|] j<index {]|+1

WVAL —="ALLT * W[

[|tem
%[Z][ 1] = WAL * W[DD][1];

}

e [#pragma omp parallel ITALYE (~16) DERKL, H
/ﬁkiﬂ@ﬁ%fi
—~ BIEIZCDE R ZEED
— ZBVDF—IN\—~YELRH D
B MNIEZ DET—/IN— A YR AT

(]
_\
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BEE4E A - Overhead & (Fortran)

1$omp parallel private(ip,ipl,i,WAL,k)
do 1c= 1, NCOLORtot
1$omp do
do 1p= 1, PEsm TOT
|p1 &IC 1)*PEsmpTOT + Iﬁ i i
do 1= S Plndex(lpl 1)+1, SMPindex(ipl)
WVAL= W(1,Z
do k= index (i-1)+1, indexL(1)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),2)
enddo
é ,Z)= WVAL * W(i1,DD)
enddo

enddo
endd
13omp end parallel

¢« ZDEINTTFTBIEIZEDT, AL YRERZFRIERAIZ
ABDBID—EITEEFEALENTES
« Nomp do D IIL—THVili 51k




BT A :Overhead Bl (C)

#pragma omp parallel private (ip, ipl, 1, WAL, J)
for(?c =0; 1c<NCOLORtot; i1ct++) {
#pragmqfomg fg{ oE ToT y
or(i 1 p<PEsm i
b= E c*pPEsmTT+|

for(l SMPlnde\&g E |<SMP|ndex[|p1+1] 1++){
ex

WVAL =
for(jJ=in [|] j<indexL[i1+1] E++ {

WVAL -="AL j] * W[ [|tem
%[Z][ 1] = WAL * W[DD][1];

« ZD&ITFTBHILIZELT, ALYFERFRIELAIC
ASHID—EITEFRELHIENTES
» [#pragma omp for1M JL—T HVili 511t




OMP-E

%
%
%
%

%
%

%
%

%

JA45 5L %8

cd <$0-L3>
Is
run src srcO src short (Fortran®&)

cd srcO

make

cd ../run

Is L3-s0l0
L3-sol0

<modify “INPUT.DAT”>
<modify “go0.sh”>

pjsub goO.sh

94
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ATERER BN ZNEDLEN
N=1283

NCOLORtot= -20
CM-RCM (20) 5.69 sec. 5.67 sec.

318 lterations

NCOLORtot= -1
RCM (382 levels) 6.54 sec. 6.38 sec.

287 lterations



B miE1k

AN VA TSy
— FORTRAN® &
— AN IV RRD D

=R1T




OMP-3 97

ccNUMA Architecture
* Multicore-Multisocket

« By O—AJLIZATEY
B TIND p— s s

— cc-NUMA : cache-coherent- clelelclcle clclelclclc
Non-Uniform Memory Access | X |

- A—AILDAEVET VAL clele e|el|c c clele|le e
TEtEIHL54570053y
J, T—ABE, EITHHIE
(numactl) AL E

— T2K, Cray XEG6 etc.

o FFIRTEEREIL
— First-Touch Data Placement
— Sequential Reordering

« B FX10 — Flat, UMA
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First Touch Data Placement
B DAE -R— -
A ZtouchL-a7oO—Ah)LAEY EIZHER
FHELFEICIEZE THHAE

do lev= 1, LEVELtot
do 1c= 1, COLORtot(lev)
1Somp parallel do private(ip,i,j,isL,ielL,isU,iel)
do 1p= 1, PEsmpTOT
do 1 = STACKmc(ip,ic-1,lev)+1l, STACKmc(ip,ic,lev)
RHS(1)= 0.d0; X(i)= 0.d0; D(i)= 0.dO

iIsL= indexL(i-1)+1
1eL= 1ndexL(1)
do j= i1sL, 1elL
itemL()= 0; AL()= 0.dO
enddo

iIsU= 1ndexU(i-1)+1
1eU= 1ndexU(1)
do j= 1sU, 1eU
itemu@)= 0; AU(g)= 0.dO

enddo

enddo

enddo

1Somp omp end parallel do
enddo
enddo



%zw KETAERYT7 ORI EHRELD
FONZEEHHUVEZ, Isequential ]
5 colors, 8 threads

Initial Numbering

Coloring color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+QOrdering *
ZALYK ETHH
X color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
IEAEYTOER

((EODJILEIZE%N 1[2[3[a[5/6|7/8 |1/23}4I5l6|7 [ |2/2[3[4[5]6] 78 |1|2|34/5]6|7/8] |1|2|l4l5]6|7 @

1[1[1]1]1]2]2]2]2]2] 3[3[3[3[3] [4]4]4]4]4] 5[5]5]5]S) 6 e e e 6| 7|7]7|7 || EIEIEIEE
ALYyRRATERGIZESfFT




100

BALYR L TAERYT7OLADEHELD
FONZEEHHUVEZ, Isequential ]
5 colors, 8 threads

Initial Numbering

Coloring color=1 color=2 color=3 color=4 color=5
(5 colors)
+QOrdering *

color=1 color=2 color=3 color=4 color=5

Coalesced [MEEREAL FEERERE AR EERERL  IEERERE

ST 11/1]1)1]1][22[2[2]2|(3(3[3]3]3) 4}4l4l4l4) IEI5I5I5]5 | |6/6/6/6 6| |7|7|7|7|7| ElEIEIEIE
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Hopper & Oakleaf-FX

Cray XEG6 FX10
Hopper Oakleaf-FX

Peak Performance/core (GFLOPS) 8.40 14.78
Core #/Node 24 16
Peak Performance/node (GFLOPS) 201.6 236.5
85.3 85.3
Peak Memory Bandwidth/node (GB/sec) 8xDDR3 8xDDR3
1333MHz 1333MHz
Triad Performance/node (GB/sec) 52.3 64.7
Triad Performance/core (GB/sec) 2.18 4.04
B/F Rate 0.260 0.274
GeoFEM Bench/ICCG (MFLOPS/core) 469.8 1011.3

GeoFEM Bench/ICCG (GFLOPS/node) 11.28 16.18
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Optimizations for ccNUMA are not

effective on Oakleaf-FX

Poisson’s Equations, ICCG/CM-RCM(2), 1282 unknows
Time for ICCG solver until convergence (318 iter’s).

Oakleaf-FX
Cray XEG6 (not optimum
(Hopper) compiler
options)
Original 18.1 sec 5.62 sec
+ First Touch /.81 sec 9.94 sec
© SEgUEIE] 5.04 sec 5.84 sec

Reordering



HPC-ACE

High Performance Computing — Arithmetic Computational Extensions
FP Reg

Enhanced instruction set for the
SPARC-V9 instruction set arch.

— High-Performance & Power-Aware
Extended Number of Registers
— FP Registers: 32—256

S/W Controllable Cache

— "Sector Cache”
— for keeping reusable data sets on cache
High-Performance, Efficient

— Optimized FP functions
— Conditional Operation

32
SIMD

(basic)

224

SIMD
(extend)

% \ 4

Copyright 2011 FUJITSU LIMITED
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SPARC64™ |Xfx

FP Reg

« HPC-ACE (High Performance
Computing — Arithmetic
Computational Extensions)

— Extended number of registers
 FP Registers: 32—256
« Software Pipelining is useful

— S/W controllable “sector” cache
« UMA, not NUMA

* H/W barrier for high-speed
synchronization of on-chip cores

32

SIMD
(basic)

224

SIMD

/

(extend)

><

\4

104
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Pipelining + SIMD

A A A
B B | A
- - B | A
C c |l B | A
D DIl c | B | A C B
D | C | B D | C
o | ¢
D D

LD ESBEFHATRETHNIL: - -



« RAAL—T DEEH(L—TR)

106

BiTa—FOEE

75‘\%_‘5’-(,\ Stencil

— LV ATRATUVIL, K TE6 @ O

- RINEBRZEEREIDALT=AMNT
[FEBNDEVEEIE6ITEND, & O
MR B LIIEE

— Software Pipeliningm®#E12<Ly
HBRE %% (GeoFEM Benchmark
)T=ETEREA T LY

— 2TRATUVIL

N\




Hopper & Oakleaf-FX: 27-pt. stencil

Hobber Oakleaf
PP FX

Peak Performance/core (GFLOPS) 8.40 14.78
Core #/Node 24 16
Peak Performance/node (GFLOPS) 201.6 236.5
85.3 85.3
Peak Memory Bandwidth/node (GB/sec) 8xDDR3 8xDDR3
1333MHz 1333MHZz
Triad Performance/node (GB/sec) 52.3 64.7
Triad Performance/core (GB/sec) 2.18 4.04
B/F Rate 0.260 0.274
GeoFEM Bench/ICCG (GFLOPS/node) 11.28 16.18

GeoFEM Bench/ICCG (MFLOPS/core) 469.8 1011.3



BN —TEESSDENEE

AN ERA T3> (FortranD &)

— -Kshortloop= N (N:2-10), -Knoshortloop (default)
i RAL—T D& HlUnrolling (N/2E%)

LI IEHNLE

— VI DITINMT A=)

- L—JOovxy

— V=T RASAEVT

O ER M 10K Y REFVWEZITIETE T HEMEEEMNET I 5
ZadhY

#5 R (1283, CM-RCM(20)) on FX10@Z K
— Default: 5.62 sec.

— Kshortloop: 5.39 sec. (N=2), 5.39 (N=3), 5.61 (N=4)
« TN THCray XE6LYIELY




109

F24) b AN IL-ZESfT

>$ cd <$0-L3>/src

>$ make
>$ Is ._./run/L3-sol o -Qt
S — AV ILY R A

>$ cd ../run

>$ pjsub gol.sh — * Ist
F90 = fr%px _

FOOPLAGS —8(Foo0pTRLAGSY w °F o CTIEII-QUIXEZF A,
Kshort10op [-Nsrc1Z&{E->TLI=ELY,
>$ cd <$0-L3>/short — E@EIZETLEWNETH

>$ make
>$ Is ../run/L3-sols
L3-sols

>$ cd ../run
>$ pjsub gos.sh
FO0 = frtpx

FOOOPTFLAGS= -Kfast,openmp -Kshortloop=3 -Qt
FOOFLAGS =$(FO00PTFLAGS)



* .IstDRA

(line-no.)(nest)(optimize)
1 subroutine sub(a, b, n)

oop-information Start >
<<< [PARALLELIZATION]

*AK

<<< [OPTIMIZATION]

N

SOFTWARE PIPELINI

Jjo
——

<<< Loop-ififo o nd >>>
doi=1,n
a(i)=b(i)+b(i+1)+b(i+2)

Procedure information
Lines :6
Statements . 6
Stack(byte): 64

Prefetch num: 0

st

<<< Standard iteration count: 800

—T B O RE LR
B )L—TREER
(W—TBE. L —TZHFE)

B SIMD{LiE#R
B AR
B YINITTINATS4=VF
B )y FiER

S4B ORBELIER

B SIMD{tiE#R

m i 5EIER

B L—T7on-) U BRE

B U5/ RAER

110



SIMDIE %R

/7 DOL—T MSIMD1L 1§
v :SIMDiEEh 1=

~N O O A~

- N NN

<<< Logp-information Start >>> SIMDiL & 1=

f

<4< Loop-information End >>>

m :SIMDiEEh-EaESIMDiLEhEh-1-Ba%28 0
s :SIMDiEEh7gEhof-
ZH :SIMDIE W R TR

PTIMIZATIO

doi=1,n B
— RITXDSIMDIEIE#
a(l, J) = b(i, j)*2.0 v :SIMD{LTT
enddo m :SIMDIL AT §EL 8 & SIMDIE F TR IR 28D
enddo s :SIMD{E R eTHE

111



B Ehilli 51{E 15 ¥R

(line-no.)(nest)(optimize)

<<< Loop-information Start

[OPTIMIZATION]
SIMD

17 1 Vv doi=1,n
18 1 Vv a(i)=cnst
19 1 Vv enddo

DOIL—T D F{Lig
pp : dFEEh iz
m :#FeEhi-BaefeshEho-BaEa8T
s MFHEEhEh o1
Z8 HFIEHRTEL

<<< Loop-information End >>>

— | =T OELEN
1778 LLE DB IL M FIE T
1778k D L ERELT

\\\\ RAEXOL IR

p i FI{EATRE

s HHHEFATRE

m : 3 FEATRE GRS LA F LR AT e BAEET

112
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solver ICCG_mc.lIst (src)

102 1 ic
e
103 1 IC z Minv]{r
102 1 '_E_%__E____li_%_'
L
107 1 1$omp parallel do private(ip,i)
108 2 p do ip= 1, PEsmpTOT
<< LooB information Start >>>
<<< SI&MIZATION]
<<
<< SOFTWARE PIPELINING
<<< Loop- |nformat|on End_>>>
109 3 p 8v do 1 _= SMPindexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)
110 3 p 8v g Z) W(i,R)
12 5> p o enddo
p enddo
%%2 % 1$omp end parallel do
115 1 Stime= omp_get_wtime()
116 1 call fapp_start (“precond™, 1, 1)
117 2 do 1c= 1, NCOLORtot
%%g % 1$omp pagallel do ElV&%g%lp,lpl,l,WVAL,k)
p o] |p 1, sm
120 3 p &IC 1)*PEsmpTOT + ﬁ
121 4 p do |— s Pindex(ipl-1)+1, SMPindex(ipl)
122 4 p WVAL= W(i,2)
<<< LOOB information Start >>>
<<< SI&MIZATION]
<<
<<< SOFTWARE PIPELINING
<<< Loop-information End_>>> ) )
123 5 p 4v do k= indexL(i-1)+1, ind xg(l)
%%g g p jv gXAL WVAL - AL(k) * W(itemL(k),Z2)
p \Y enddo
126 4 p g ,Z)= WVAL * W(i,DD)
158 3 b enddo
129 2 1$omp end parallel do
130 2 enddo



101
102
103
104
105
106
107
108

109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122

123
124
125
126
127
128
129
130

114

solver ICCG_mc.lIst (short)
SOFTWARE PIPELININGAYEL

DRAWWNNRPRRPRPNWWW NRRRRRRER

NNWAB_~OIOTOT

TTTT TTTT

TTOTTTTO

WWWwWwww

<<<

IC:::

1$omp parallel do private(ip,i)
ip= 1, PEsSmpTOT
<<< LooB |nformat|0n Start >>>
<<< OPTIMIZATION]
<<< SIMD
<<< Loop- |nformat|on End_>>>
do 1 SMPiIndexG(ip-1)+1, SMPindexG(ip)

endgo Z) WCr-R)

enddo
1$omp end parallel do

Stime= omp_get wtlme()
call fapp_start (“precond™, 1, 1)
' do I?i I,dNCOLORtot 1. i WAL K
om aralle 0 private i i
L do i = 1, PEsm TO% oLl
&IC 1)*PEsmpTOT + Iﬁ ) )
do |— S Plndex(lpl 1)+1, SMPindex(ipl)
WVAL= W(i,2)
<< LooB |nformat|on Start >>>
<<< OPTIMIZATION]
<<< SIMD
<<< Loop-information End >>>
do k= indexL(i-1)+1, indexL(1)
WVAL= WVAL - AL(k) * wW(itemL(k),2)

enddo
g ,Z)= WVAL * W(i,DD)
enddo
enddo
1$omp end parallel do
enddo
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B R

OVINASIZEYBELAGLY, LMEEGTESLLY
ENIL—TRZRENDLIGEIX

— IR I LB BInaiveldE &

N7ty YFEIFTa—F (FRODJDS)

TO771SRHRDFIF

AN DDA EIZERET ) .
— FORTRANIZZENTEMNGZYRLY
— C, C++

NUMAR] [+ & #E1E v
— |, FX101Z(&sh ALy viv B

- LIEE R, PLOEKTRVLDIT TG
+ BROT—FTIFv

\/

-
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\

\
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B miE1k

AN ILATSay
— FORTRAN®D &
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